



Житель Шебекино осужден за убийство знакомого

Собранные следственным отделом по Шебекинскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 59-летнего жителя Шебекинского городского округа. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 1 декабря 2021 года подсудимый распивал спиртное у себя дома в селе Верхнеберезово Шебекинского городского округа со своим знакомым. Около полуночи мужчины, находясь в состоянии сильного алкогольного опьянения, поссорились. В ходе словесной ссоры хозяин дома взял нож и трижды ударил гостя в грудь, причинив телесные повреждения, от которых 51-летний потерпевший скончался на месте происшествия. Выйдя на улицу, подсудимый стал стучаться в соседние дома, односельчане вызвали правоохранителей, которые в домовладении обнаружили тело потерпевшего.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

15 Марта 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1664475>